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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2015 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, na Sala de Sessões 
da Câmara Municipal da Estância Climática de São Bento do Sapucaí, Estado de São 
Paulo, realizou-se a Sessão Solene de Posse. Presentes os Vereadores: Paulo Cândido 
Ribeiro (Presidente), Jair Matias de Oliveira (Vice-Presidente), Juceneia Aparecida 
Pereira Fernandes (1ª Secretária), Mateus José da Silva (2º Secretário), Altino de Paula 
Salgado, Jizelda Rangel Alves dos Santos, Ricardo Martins de Azevedo e José Donati 
Nunes. Às dezoito horas o Presidente, Vereador Paulo Cândido Ribeiro cumprimentou 
todos os presentes e, dando início aos trabalhos, soou a campainha e proferiu: “Pela 
intercessão de São Bento e sob a proteção de Deus, declaro aberta a Sessão Solene de 
Posse”. Estava presente o senhor Ronaldo Adriano da Cruz, Primeiro Suplente da 
Coligação PTB/PV, convocado para prestar compromisso e tomar posse como 
vereador, ocupando a vaga do Vereador Fabio Luiz dos Santos Silva para participar 
exclusivamente das sessões de recebimento da denúncia e do Processo de Cassação, 
uma vez que em virtude da denúncia, de autoria do Vereador titular Fabio Luiz dos 
Santos Silva para abertura de processo de cassação do Prefeito Ildefonso Mendes Neto 
protocolada sob o número 346 em 29 de julho de 2015. Salientou que o vereador 
autor da denúncia estava impedido de participar das sessões e do recebimento da 
denúncia e do Processo de Cassação. Pediu ao senhor Ronaldo Adriano da Cruz que em 
pé e em voz alta prestasse o seguinte compromisso “Prometo manter, defender e 
cumprir a Lei Orgânica do município, as Constituições federal e estadual e as demais 
Leis, bem como desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso e pelo bem estar dos munícipes”. Pediu, em seguida, que o senhor Ronaldo 
Adriano da Cruz apunhasse assinatura no termo de posse. Na sequência o Presidente, 
Vereador Paulo Cândido Ribeiro declarou empossado o vereador Ronaldo Adriano da 
Cruz para participar exclusivamente das sessões de recebimento da denúncia e do 
processo de cassação do senhor Prefeito Municipal. Pediu à Vereadora Juceneia 
Aparecida Pereira Fernandes, Primeira Secretária, para que fizesse a leitura do Termo 
de Posse do Vereador Suplente. Em seguida o Presidente, Vereador Paulo Cândido 
Ribeiro pediu ao Vereador José Donati Nunes para que fizesse a entrega da Lei 
Orgânica e Regimento Interno ao vereador empossado Ronaldo Adriano da Cruz. Na 
sequência a palavra foi concedida ao vereador empossado Ronaldo Adriano da Cruz 
que fez as suas considerações. Em seguida o Presidente, Vereador Paulo Cândido 
Ribeiro fez a leitura da Convocação para Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 
28/08/2015, às 19:00 horas, para deliberação acerca do recebimento da denúncia para 
abertura do Processo de Cassação do Prefeito Ildefonso Mendes Neto, de autoria do 
Vereador Fabio Luiz dos Santos Silva, protocolado nesta Casa sob o número 346 no dia 
29 de julho de 2015. Não havendo mais nada a tratar o Presidente, Vereador Paulo 
Cândido Ribeiro encerrou a sessão proferindo: “Com as bênçãos de Deus, declaro 
encerrada a Sessão Solene de Posse”. Determinou à secretária para lavrar a presente 
ata, a qual, após lida e aprovada pelo Plenário, vai assinada pela Mesa Diretora. 
 


